
 

 

MR OBS Harlekijn Notulen MR-vergadering 
p.a. Strijthagerweg 10 maandag. 24-09-2007 
6272AC Landgraaf Tijd: 20.00-22.00 uur 
mr@obsharlekijn.net Plaats: teamkamer 
 

 
 
Aanwezig waren: 
MR-leden: ouders: Wim Frenken, Sandra Hissink, Jos Knip 
    Richard Eggen, was afgemeld 
  team:  Fia van Lieshout, Ben Lindelauf, Harry Schijns, Diana Vaessen 
 
Gast:  Gerty Schiefer 
Notulist:  Harry Schijns 
 
 
1. Welkom en opening 
Jos opent de vergadering en geeft aan dat hij aan het eind van de vergadering de MR wil 
verlaten. 
 
2.Vaststellen agenda 
Iedereen geeft zijn mening over de ontstane situatie De gevoelens zijn wat dubbel. De 
zakelijke benadering met een officiële waarschuwing wordt als negatief ervaren, maar toch 
zal de voorzitter van de MR de genomen besluiten moeten tekenen. Sommige ouders voelen 
zich niet serieus genomen. Mogelijk speelt het lidmaatschap van enkele MT-leden een rol. 
Deze mensen hebben misschien een informatievoorsprong, maar weten beslist niet alles en 
nemen geen directiebeslissingen. 
De MR zal zich voorts op zijn doelstellingen moeten beraden. Er zal helderheid moeten zijn 
over wat men wil en beide geledingen zullen samen moeten optrekken om die doelen te 
verwezenlijken. 
Er zal een voorzitterloze vergadering volgen. Wim zal het technische voorzitterschap van de 
vergadering op zich nemen. 
 
3. Gastsprekers 

- Gertie Schiefer laat zien hoe de nieuwe rapporten gaan uitzien. Ze geeft hierbij aan alle 
Cito-resultaten zijn opgenomen en dat er in het nieuwe rapport al rekening is gehouden 
met de overgang naar DotCom. Het sociaal-emotionele gedeelte is uitgebreid. 
De groepen 1 en 2 krijgen niet zo'n rapport. 
Ben vult aan dat in groep 8 nog maar twee rapporten komen: in november en aan het eind 
van het jaar. Halverwege het jaar is er de rapportage naar het V.O. Dat is een drukke tijd 
en omdat een rapport in maart eigenlijk onwerkbaar en dubbelop is vervalt dit rapport. 

- In de bijprater staan wat afspraken om de situatie van de schoolomgeving wat veiliger en 
overzichtelijker te maken 

- De bouw ligt op schema: de speelplaats komt deze week klaar. Begin februari zal de bouw 
helemaal klaar zijn. De instroomgroep start als de bouw klaar is, ook al heeft dat nadelige 
gevolgen. 

- De verhoging van de ouderbijdrage voor het overblijven roept bij de MR-leden nogal wat 
vragen op. (In mei bleek 65 cent kostendekkend.) De huidige 80 cent geven wat extra 



ruimte voor de aanschaf van o.a. van hoogwaardigere materialen en vergoeding van 
gecertificeerde ouders.  

-  De website van school is vernieuwd  
 

4. Notulen vorige vergaderingen: d.d. 5-6-2007 en 26-06-2007 
 
5. Post en ingekomen stukken 

- notulen GMR 
  Deze worden 2x gekopieerd en komen rond als infomap. 
- verweer van Jos tegen officiële waarschuwing 
  Dit punt is door Jos ingetrokken. 

 
6. Stukken die nog ter goedkeuring liggen(als bijlagen bij de mail, hetzij reeds verstrekt) 

a. conceptzorgplan 2007-2011 
Dit is goedgekeurd en wordt getekend door Harry. 

b. plan voor tussenschoolse opvang c.q. overblijven 
We hebben geen problemen met de strekking van het stuk. In de praktijk blijken de 
doelen gehaald te worden. We moeten wel alert zijn op de gestelde termijnen. 
Het stuk komt volgende keer weer op de agenda om het aan te passen. 

c. verhoging ouderbijdrage voor overblijven 
Volgens de MR kan de harmonisatie van de overblijftarieven binnen de scholen van 
Movare tot onnodige problemen leiden en moet men daarom voorzichtig zijn met het 
verhogen van de kosten voor het overblijven. De MR. gaat akkoord met de verhoging tot 
80 cent, maar dat is dan ook het maximum bij deze motivering. Mogelijk moet P. Satijn 
eens uitgenodigd worden voor een betere uitleg of moeten we aangeven dat een verdere 
verhoging problemen zal opleveren als er geen betere motivering vanuit het bestuur 
komt. 

d. naschoolse opvang (ter informatie, adviesrecht) 
e. MR-reglement (kan pas worden goedgekeurd na goedkeuring GMR) 

Dit komt binnenkort binnen. Harry zal dat aan iedereen laten toekomen 
f. financieel jaarverslag MR?  

Sandra zal dit aan Harry en Wim ter tekening voorleggen. 
 

 
7. Actuele MR-thema’s: 
a. - Functies binnen de MR  
De voorzitter is afgetreden. Er zullen nieuwe verkiezingen moeten komen. Er zal uitgezocht 
moeten worden hoe dat moet. Kunnen we met ongelijke aantallen verder? 
b. - instemmingsaanvraag schoolplan 2007-2011 (ingebracht door Jos) 
c. - Welke MR zijn wij? 
       Op dit thema komen we terug 
d. - Werkplan/jaarplan voor de MR 
       Op dit thema komen we terug 
e. - vergaderdata MR 2007-2008 
      De voorgestelde vergaderdata voor komend schooljaar zijn: 
 17-sep-2007 03-mrt-2008 

29-okt-2007 14-apr-2008 
10-dec-2007 19-mei-2008 
21-jan-2008 09-jun-2008 

 



8. Rondvraag 
Er zijn woorden van dank naar Jos Knip toe. Ondanks de onenigheid die er soms was, is er toch 
waardering voor hem. Ook Jos wenst de MR succes. 
 
 
 
Goedgekeurd d.d. 
 
Wim Frenken, Harry Schijns, 
voorzitter secretaris 
 
 


